

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TOTIVIOLATIO	DE ACTUALIZAC	DON DE DATOS	
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
CHELCONSTRUCTION S.A.		1291759099001		708896
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		LOS RIOS	BABAHOYO	ВАВАНОҮО
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		EL REDONDEL	CIUDADELA LOS ROE	BLES S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	PASANDO LA ENTRADA DEL REDONDEL BABAHOYO		CAMINO	
CASILLERO POSTAL	BABAHOTO		TELEFONO 1	052736869
CORREO ELECTRÓNICO 1	chelconstruction@gmail.co	om	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	redmercantil.ec@gmail.co	m	CELULAR	0985306723
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	LOS RIOS		CANTON	ВАВАНОУО
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O APC	DERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ZAMORA VARA	S GUICELLA DEL PILA	ıR	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No	DE IDENTIFICACIO	ÓN 1203402787

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

CEDULA

No. DE IDENTIFICACIÓN

1203402787

TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL

CARGO QUE DESEMPEÑA

GERENTE

PROVINCIA

LOS RIOS

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL

8/9/16 12:00 AM

ROBERTO DE IDENTIFICACIÓN

1203402787

CANTON

BABAHOYO

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 8/9/16 12:00 AM NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO BABAHOYO PARROQUIA BABAHOYO

CIUDADELA BARRIO

CALLE primera NÚMERO 8

INTERSECCIÓN/MANZANA av uno CONJUNTO
BLOQUE EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KM

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN sector 24 de mayo

CORREO ELECTRÓNICO gicellaz@yahoo.es TELEFONO 052954090

CELULAR 0982400687

MERCANTIL



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	SALA CAICEDO ALEXANDRA MA	ARGARITA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1205965690
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	LOS RIOS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/9/16 12:00 AM	CANTON	BABAHOYO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	6/9/16 12:00 AIVI	PARROQUIA	ВАВАНОУО
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	-	NÚMERO	8
INTERSECCIÓN/MANZANA	-	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	-
CORREO ELECTRÓNICO	ronny.rosado@gmail.com	TELEFONO	-
		CELULAR	-

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: ZAMORA VARAS GUICELLA DEL PILAR

Identificación 1203402787

REPRESENTANTE LEGAL